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Sehr geehrte Damen und Herren, 

mit E-Mail vom 29.05.023 beantragen Sie unter anderem nach dem Infor- 

mationsfreiheitsgesetz des Bundes (IFG) Zugang zu folgenden Informati- 

onen: 

„Nach der Antwort der Bundesregierung auf die Kleine Anfrage der Abge- 

ordneten Martin Erwin Renner,Dr. Marc Jongen, Dr. Götz Frömming, weite- 

rer Abgeordneter und der Fraktion der AfD (https://dserver.bundes- 

tag.de/btd/20/066/2006676.pdf) wurden für verschiedene Kampagnen des 

BMDV Gelder (u.a.) an die 

- Scholz & Berlin GmbH 

- Init AG 

in dem Jahr 2023 gezahlt. 

Nach meinen Recherchen auf www.handelsregister.de gibt es beide Firmen 

nicht. 

Ich frage daher, 

1. Wer hat die Gelder tatsächlich erhalten? 

2. Besteht eine Möglichkeit der Rückforderung der Gelder, da diese offen- 

sichtlich an Scheinfirmen gezahlt wurden? 

3. Gibt es Sicherungsmaßnahmen in Ihrem Ministerium, um die Auszahlung 

an Gelder an Scheinfirmen zu verhindern? Wenn ja, wie oft werden diese 

Maßnahmen auf ihre Wirksamkeit geprüft und wann erfolgte die letzte 

Überprüfung?“ 
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    Esergeht folgender Bescheid: Be 

1. Ich gebe Ihrem Antrag statt, soweit die angefragten Informationen im 

BMDV vorhanden sind und erteile Ihnen die nachfolgenden Auskünfte. 

Im Übrigen stelle ich fest, dass im BMDV zu den antragsgegenständlichen 

Fragen keine weiteren amtlichen Informationen oder Umweltinformati- 

onen vorliegen. 

2. Der Bescheid ergeht auslagen- und gebührenfrei. 

Ausführungen: 

Gern beantworten wir Ihre Fragen im Zusammenhang. 

Unsere Agentur Scholz & Friends ist im Handelsregister zu finden unter: 

https://www.online-handelsregister.de/handelsregisterauszug/hh/Ham- 
burg/HRB/120274/SCHOLZ-FRIENDS-Family-GmbH-Hamburg 

Unser Dienstleister init ist im Handelsregister zu finden unter: 

https://www.online-handelsregister.de/handelsregisterauszug/be/Charlot- 

tenburg-Berlin/HRB/73218/init-Aktiengesellschaft-fuer-digitale-Kommuni- 

kation 

Mit freundlichen Grüßen 

Im Auftra     
Rechtsbehelfsbelehrung: 

Gegen diesen Bescheid kann innerhalb eines Monats nach Bekanntgabe Wi- 

derspruch erhoben werden. Der Widerspruch ist beim Bundesministerium für 

Digitales und Verkehr, Invalidenstraße 44, 10115 Berlin einzulegen. 
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